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001 Jan Kubíček 1927 - 2013

Struktury
1960, olej na desce, 47 x 28 cm, sign. vzadu Jan Kubíček 1960,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2017, str. 69, Prague Auctions, Praha, 2017

80 000 Kč

002 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
1947, akvarel a tuš na papíře, 12,8 x 24 cm, sign. Jan Kubíček 1947

2 000 Kč



003 Jan Kubíček 1927 - 2013

Krajina
1948, kvaš a tuš na papíře, 19,3 x 27,2 cm, sign. na paspartě Jan
Kubíček 1948

3 000 Kč

004 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
1951, akvarel a tuš na papíře, 21,5 x 30,5 cm, sign. Jan Kubíček 51

4 000 Kč



005 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
nedatováno, tuš na papíře, 26 x 20 cm, sign. Jan Kubíček

3 000 Kč

006 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
1957, pastel na papíře, 20,5 x 30,1 cm, sign. na paspartě J. Kubíček
1957

3 000 Kč



007 Jan Kubíček 1927 - 2013

Nábřeží
1957, pastel na papíře, 20,5 x 30,1 cm, sign. na paspartě J. Kubíček
1957

3 000 Kč

008 Jan Kubíček 1927 - 2013

Kolín, mlýny v noci u řeky
1958, pastel na papíře, 15,8 x 20,5 cm, sign. Jan Kubíček 1958

2 000 Kč



009 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
1958, akvarel a tuš na papíře, 26 x 19,5 cm, sign. Jan Kubíček 58

3 000 Kč

010 Jan Kubíček 1927 - 2013

Město
1958, akvarel a tuš na papíře, 41,5 x 22,7 cm, sign. Jan Kubíček 1958

5 000 Kč



011 Jan Kubíček 1927 - 2013

Forma - akce
1984, tuš na papíře, 55,5 x 32,5 cm, sign. Jan Kubíček 1984

16 000 Kč

012 Jan Kubíček 1927 - 2013

Forma - akce
1984, tuš na papíře, 58,5 x 41,5 cm, sign. Jan Kubíček 1984

16 000 Kč



013 Jan Kubíček 1927 - 2013

Forma - akce
1985, akryl na papíře, sprejogram, 49,9 x 35,2 cm, sign. vzadu Jan
Kubíček 1985

9 000 Kč

014 Jan Kubíček 1927 - 2013

Geometrie - příroda
1985, akryl a sprej na papíře, 70 x 49,5 cm, sign. Jan Kubíček 1985

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 112, Kant, Praha, 2019

12 000 Kč



015 Jan Kubíček 1927 - 2013

Geometrie - příroda
1985, akryl, sprej a tuha na papíře, 70,3 x 50,3 cm, sign. Jan Kubíček
1985

12 000 Kč

016 Jan Kubíček 1927 - 2013

Kvartály
1995 - 1996, tuš na papíře, 69,5 x 50 cm, sign. Jan Kubíček 1995/96,
rámováno

16 000 Kč



017 Jan Kubíček 1927 - 2013

Promítání z celku
1997, tuš na papíře, 65 x 35 cm, sign. Jan Kubíček 1997

16 000 Kč

018 Jan Kubíček 1927 - 2013

Forma - dělení - přeskupení
1997, tuš na papíře, 69,7 x 50 cm, sign. Jan Kubíček 1997

16 000 Kč



019 Jan Kubíček 1927 - 2013

Progrese - od části k celku
2003, fix na papíře, 38,4 x 27,2 cm, sign. Jan Kubíček 2003

8 000 Kč

020 Jan Kubíček 1927 - 2013

Progrese - od části k celku
2003, tuš na papíře, 38,3 x 27,5 cm, sign. Jan Kubíček 2003

8 000 Kč



021 Jan Kubíček 1927 - 2013

Progrese - od části k celku
2003, tuš na papíře, 38 x 27 cm, sign. Jan Kubíček 2003

8 000 Kč

022 Jan Kubíček 1927 - 2013

Progrese - od části k celku
2004, tuš na papíře, 38,5 x 27 cm, sign. Jan Kubíček 2004

8 000 Kč



023 Jan Kubíček 1927 - 2013

Figura
1959, monotyp, 34,7 x 25 cm, sign. Jan Kubíček 59

11 000 Kč

024 Jan Kubíček 1927 - 2013

Bez názvu
1957 - 1960, monotyp, 37,6 x 18,6 cm, sign. Jan Kubíček 1957 - 60

5 000 Kč



025 Jan Kubíček 1927 - 2013

Fragment s písmenem
1963, monotyp, 40 x 15 cm, sign. Jan Kubíček 63, 43893

6 000 Kč

026 Jan Kubíček 1927 - 2013

Dívka
1964, monotyp, 38,3 x 30 cm, sign. Jan Kubíček 64

10 000 Kč



027 Jan Kubíček 1927 - 2013

Desky II.
1965, monotyp, 31,7 x 27,5 cm, sign. Jan Kubíček 65

8 000 Kč

028 Jan Kubíček 1927 - 2013

Pohyb linií ve čtvercích
1969 - 77, serigrafie, 60 x 60 cm, sign. Jan Kubíček 1969 - 1977, 68/100,
rámováno

15 000 Kč



029 Jan Kubíček 1927 - 2013

Systém dělení - pozitivně - negativně III.
1970, serigrafie, 40 x 40 cm, sign. Jan Kubíček 1970, 27/30

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček - Obrazy 1958-1995, str. 57, ČMVU, Praha, 1995
(reprodukována varianta - akryl na plátně)

15 000 Kč

030 Jan Kubíček 1927 - 2013

Systém dělení - pozitivně - negativně I.
1970, serigrafie, 40 x 40 cm, sign. Jan Kubíček 1970, 27/30

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček - Obrazy 1958-1995, str. 57, ČMVU, Praha, 1995
(reprodukována varianta - akryl na plátně)

15 000 Kč



031 Jan Kubíček 1927 - 2013

Systém dělení - pozitivně - negativně II.
1970, serigrafie, 40 x 40 cm, sign. Jan Kubíček 1970, 27/30

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček - Obrazy 1958-1995, str. 57, ČMVU, Praha, 1995
(reprodukována varianta - akryl na plátně);
Jan Kubíček, str. 105, Kant, Praha, 2014 (reprodukována varianta - akryl
na plátně)

15 000 Kč

032 Jan Kubíček 1927 - 2013

Rozdělené kruhy a půlkruhy, dvě dimenze
1982 - 1988, serigrafie, 34,6 x 17,5 cm, sign. Jan Kubíček 1982 - 88,
49/50

3 000 Kč



033 Jan Kubíček 1927 - 2013

Rozdělené kruhy a půlkruhy, dvě dimenze
1987 - 1988, serigrafie, 28 x 14,2 cm, sign. Jan Kubíček 1987 - 88, 68/80

1 000 Kč

034 Jan Kubíček 1927 - 2013

Dělení kruhů
1987 - 1997, serigrafie, 54,5 x 38 cm, sign. Jan Kubíček 1987/1997,
91/110

8 000 Kč



035 Jan Kubíček 1927 - 2013

Rozdělené elementy, dvě dimenze, pozitiv - negativ
1988 - 02, serigrafie, 52 x 26 cm, sign. Jan Kubíček 1988/2002, 41/41,
rámováno

8 000 Kč

036 Jan Kubíček 1927 - 2013

Rozdělené elementy, dvě dimenze
1988 - 07, serigrafie, 49 x 24 cm, sign. Jan Kubíček 1988/2007, 20/23,
rámováno

8 000 Kč



037 Jan Kubíček 1927 - 2013

Rozdělené elementy
1988 - 99, serigrafie, 52,5 x 26,5 cm, sign. Jan Kubíček 1988/1999, 5/44,
rámováno

8 000 Kč

038 Jan Kubíček 1927 - 2013

Prázdné a plné elementy
1993 - 1997, serigrafie, 55 x 37 cm, sign. Jan Kubíček 1993/1997, 92/110

8 000 Kč



039 Jan Kubíček 1927 - 2013

Polední zátiší
1947, vintage gelatin silver print, 29,8 x 22,8 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1947

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 24, Kant, Praha, 2019

2 000 Kč

040 Jan Kubíček 1927 - 2013

Šapitó
1960, vintage gelatin silver print, 38 x 27,3 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1960

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 11, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč



041 Jan Kubíček 1927 - 2013

Cirkusové zátiší se šicím strojem
1961, vintage gelatin silver print, 38,4 x 28,4 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1961

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 33, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč

042 Jan Kubíček 1927 - 2013

Odpočinek pod šapitó
1962, vintage gelatin silver print, 31,3 x 29,7 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1962

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 32, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč



043 Jan Kubíček 1927 - 2013

Psí a opičí revue
1962, vintage gelatin silver print, 38,3 x 28,3 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1962

5 000 Kč

044 Jan Kubíček 1927 - 2013

Dekoláž - EN
1962, vintage gelatin silver print, dekoláž z plakátovací plochy, 28,3 x
38,3 cm, sign. vzadu Jan Kubíček 1962

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 15, Kant, Praha, 2019

2 000 Kč



045 Jan Kubíček 1927 - 2013

Plot s papírovými fragmenty
1962, vintage gelatin silver print, 37,9 x 28,1 cm

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 48, Kant, Praha, 2019

4 000 Kč

046 Jan Kubíček 1927 - 2013

Par - po
1963, vintage gelatin silver print, dekoláž z plakátovací plochy, 38,3 x
28,4 cm, sign. vzadu Jan Kubíček 1963

5 000 Kč



047 Jan Kubíček 1927 - 2013

Papírový strašák
1964, vintage gelatin silver print, 38,3 x 28,9 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1964

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 12, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč

048 Jan Kubíček 1927 - 2013

Zátiší s kočkou na plakátu
1964, vintage gelatin silver print, 38 x 28,6 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1964

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 73, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč



049 Jan Kubíček 1927 - 2013

Z cyklu Dveře a dveře
1966, vintage gelatin silver print, 38,3 x 28,7 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1966

2 000 Kč

050 Jan Kubíček 1927 - 2013

Okno, z cyklu Otcův dvorek
1975, vintage gelatin silver print, 35,8 x 26,2 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1975

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 64, Kant, Praha, 2019

2 000 Kč



051 Jan Kubíček 1927 - 2013

Bez názvu, z cyklu Otcův dvorek
1975, vintage gelatin silver print, 36,7 x 25,9 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1975

2 000 Kč

052 Jan Kubíček 1927 - 2013

Bez názvu, z cyklu Otcův dvorek
1975, vintage gelatin silver print, 35,9 x 26,3 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1975

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 66, Kant, Praha, 2019

2 000 Kč



053 Jan Kubíček 1927 - 2013

Zákoutí s okapovou rourou, z cyklu Otcův dvorek
1975, vintage gelatin silver print, 35,8 x 26,3 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1975

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 67, Kant, Praha, 2019

2 000 Kč

054 Jan Kubíček 1927 - 2013

Komín a labyrint
1978, vintage gelatin silver print, 38,4 x 28,5 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1978

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 43, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč



055 Jan Kubíček 1927 - 2013

Kasa - vchod
1978, vintage gelatin silver print, 28,9 x 38,4 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1978

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 4, Kant, Praha, 2019

5 000 Kč

056 Jan Kubíček 1927 - 2013

Kasa - vchod
1978, vintage gelatin silver print, 38,5 x 29,1 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1978

5 000 Kč



057 Jan Kubíček 1927 - 2013

Bez názvu, z cyklu Dveře a dveře
1978, vintage gelatin silver print, 39,1 x 28,3 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1978

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 79, Kant, Praha, 2019

2 000 Kč

058 Jan Kubíček 1927 - 2013

Zeď Ubeš s háčkem
1983, vintage gelatin silver print, 28,8 x 38,5 cm, sign. vzadu Jan Kubíček
1983

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 61, Kant, Praha, 2019

3 000 Kč



059 Jan Kubíček 1927 - 2013

Bez názvu, z cyklu Dveře a dveře
1983, vintage gelatin silver print, 38,2 x 28,3 cm

REPRODUKOVÁNO
Jan Kubíček, Fotografie, str. 77, Kant, Praha, 2019

1 500 Kč

060 Jan Kubíček 1927 - 2013

Z cyklu Dveře a dveře
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36 x 24,3 cm, sign. vzadu Jan
Kubíček

2 000 Kč


